

# У Элтона Джона выросли волосы, а Майкл Джексон впервые поцеловался

*Веч. Москва. - 1992. - 30 апр. - С. 5*



Случилось чудо: впервые **ЭЛТОН ДЖОН** предстал перед публикой и, конечно, прессой без кепки, однако его загадочной лысины присутствующим увидеть все же не удалось...

Всю неделю журналисты самым пристальным образом рассматривали его голову, ведь шанс разглядеть самую верхнюю часть звезды — не фунт изюма, поскольку вот уже много лет сама звезда ее скрывала от обозрения любопытной публики под самыми немислимыми головными уборами.

Так вот, Элтон оказался на редкость волосатый. Пресса воскликнула: «Ми-

стификация!» и не ошиблась. Расследование показало, что сменить кепочный имидж Элтону Джону обошлось ни много ни мало в 24 тысячи долларов. Именно столько стоит операция французских мастеров по пересадке прорастающего головного покрова. Сам Элтон охарактеризовал эту операцию так: «Это очень похоже на звуки, которые издает кролик, глядя на морковку».